



В новом романе — «Солдатами не рождаются» — Константин Симонов рассказывает о битве на Волге и о том периоде Великой Отечественной войны, который с ней связан.

Читатель встретится здесь со старыми знакомыми: Серпилиным, Синцовым, с докторшей Таней, известными по роману «Живые и мертвые», с Артемьевым («Товарищи по оружию»), с комиссаром Левашовым («Южные повести») и другими героями прежних книг Симонова.

КОНСТАНТИН
СИМОНОВ

**СОЛДАТАМИ
НЕ РОЖДАЮТСЯ**

Р о м а н

Дорогому Константину Николаевичу
Регану
от моего Вас
автора

Ваш Константин
Симонов

10.1.65

Москва